

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



警方传真

女子吵架后醉酒“跳水” 民警消防员救她上岸

本报讯(通讯员左添伟 记者唐慧)近日,市区一女子与丈夫吵架后竟跳入水沟中,民警和消防人员合力将她救上岸。

7月12日凌晨1点,市巡警支队二大队民警突然接到报警:天成熙园二期小区北侧有人跳进水沟。

民警接警后火速赶到现场,见水沟中一名男子正使劲拖拽着一名女子。女子呈醉酒状态。民警和赶到现场的消防人员一起将水中的两人救上岸。

随后,民警了解得知,女子李某因琐事与丈夫发生争执,饮酒后竟跳入水沟中。

据了解,水沟最深处水深近两米,李某跳入水沟有很大的危险。李某的丈夫见妻子跳入水沟中,赶紧跳下去营救,由于李某呈醉酒状态,他自己很难将李某救上岸。

随后,民警将醉酒的李某送到医院。

弟弟酒驾出车祸 竟喊姐姐来“顶包”

本报讯(通讯员付进 记者唐慧)近日,泊头一男子酒驾发生事故后,找自己的姐姐“顶包”,结果被执勤交警发现。这对姐弟被泊头警方处以行政拘留并罚款。

近日,泊头交警大队接到报案:泊头泊南路鼎诺学校门前发生交通事故。民警接警后立即赶到现场,发现一辆小轿车与一辆电动三轮车相撞。

这时,一名女子急匆匆找到民警主动“投案”。这名女子自称是轿车司机,此次事故是她操作不当导致的。

当民警询问行驶路线时,这名女子却怎么也答不上来。后来,民警通过调取事故现场的监控视频发现,驾驶轿车的司机是一名男子。事故发生后,男子弃车离开了现场。

面对民警调取的监控视频,女子无言以对,这才交代了她替酒驾弟弟“顶包”的事实。

查清事实后,泊头警方对肇事司机刘某作出驾驶证记12分、罚款2050元、行政拘留15日的处罚。刘某的姐姐因提供虚假证言,也被泊头警方处以罚款200元、行政拘留5日的处罚。

骑摩托车“炸街” 4名男子被查

本报讯(通讯员左添伟 记者唐慧)近日,市巡警支队五大队民警查获4名骑改装摩托车“炸街”的青年。

7月20日晚11点,市巡警支队五大队506车组民警驾车沿黄河路自西向东巡逻。当他们行至朝阳街与黄河路交叉口附近时,一阵发动机的轰鸣声由远及近传来。

民警仔细一看,4辆“炸街”摩托车从警车后方驶来,于是立即将4辆摩托车拦截。

经查,驾驶摩托车的4名青年对摩托车进行了改装,使发动机的轰鸣声震耳欲聋。几人驾驶改造过的摩托车夜间追逐、飙车,极易发生交通事故,给自己和群众生命财产安全造成了严重威胁。民警立即对4人进行批评教育。

随后,此案被移交市交警一大队处理。

“黑户”已多年,被撞难获赔

泊头民警帮七旬老人补办户口

本报讯(通讯员陈起艳 记者唐慧)日前,泊头老人刘凤俊来到泊头市公安局和泊头市公安局文庙派出所,将两面锦旗分别送到了户政科民警和文庙派出所所长李鹏手中,感谢他们帮忙解决了户籍难题,为他成功获赔提供了便利。

原来,泊头市文庙镇冯家口村村民刘凤俊自小父母早逝,跟随哥哥生活。后因家庭原因,还未来得及办理户口的刘凤俊离家出走。

50余年来,刘凤俊辗转北京附近

的多个建筑工地,一直靠在工地上打工为生。

今年4月初,已经年过七旬的刘凤俊在北京被人撞伤。由于没有户籍,刘凤俊住院治疗时无法办理相关手续,很难获得肇事方的赔偿。

刘凤俊身体恢复后,来到了泊头市公安局,向民警讲述了无户籍带来的索赔难问题。

泊头市公安局领导对此高度重视,委派文庙派出所所长李鹏帮刘凤俊办理相关手续。李鹏根据刘凤俊提

供的情况,多次奔赴北京及周边多地,调查刘凤俊的生活情况。

通过半个多月的努力,李鹏完善了刘凤俊补录户口所需要的材料。泊头市公安局户政科民警根据李鹏提供的各项信息,帮助刘凤俊成功补办了落户手续。

得知泊头市公安局民警奔波多地,帮助自己解决了“黑户”难题,刘凤俊很激动。他说,只要他有了身份证,很快就会拿到车祸赔偿款了。

核载6人竟装了32人

“大胃”面包车被献县民警查获

本报讯(通讯员宋艳红 记者唐慧)近日,献县交警查获一辆超员面包车。这辆车核载6人,竟然实载32人。

7月11日早上5点40分,献县交警大队民警在307国道和泊淮路交叉口执勤时,发现自南向北驶来的一辆江铃牌面包车车身下沉,速度缓慢。怀疑这辆车存在超员的情况,民警示意司机停车接受检查。

看到民警的手势,面包车司机突然猛打方向盘掉头欲逃走。不料,面包车左前轮胎突然爆裂,车辆熄火,司机弃车逃走。

民警经过检查,发现面包车内挤满了人。除了逃走的司机,车内共有31人,而这辆车核载6人。

车内乘客均是泊头市营子镇一带的村民,每天租乘刘某的面包车到仓县崔尔庄红枣市场打工。随后,民警将31名乘客转运。

在民警的电话劝说下,7月12日下午,刘某主动到献县交警大队投案。

随后,献县交警大队依法对刘某作出罚款700元、驾驶证记6分的处罚。由于严重超员的行为涉嫌危险驾驶,刘某被献县警方依法采取刑事强制措施。



民警查获的面包车 本报通讯员 摄

吴桥——

销售有毒保健品 4名店主被判刑

本报通讯员 封权 本报记者 唐慧

近日,吴桥法院审理了4起销售有毒、有害保健品案,4名保健品店主被判判处有期徒刑。

的健康造成危害。在被警方查到前不久,她才得知这些保健品是有害的。

有毒、有害物质。

吴桥检察院认为,胡某、孙某、石某、孙某某销售有毒、有害食品,应当追究4人的刑事责任。

随后,吴桥检察院向吴桥法院依法提起公诉。

警方接举报出击 查获有毒保健品

“吴桥火车站对面,有一家门市违法销售保健品。”去年6月,吴桥公安局突然接到一名群众举报。接警后,吴桥公安局民警立即来到吴桥火车站对面,找到了群众举报的保健品店。

民警经过核查发现,这家保健品店没有保健食品经营许可证,店主胡某也无法提供其销售的保健品合法有效的凭证。

在胡某的店中,警方当场查获了“肾宝片”“金戈”“弥漫之夜”等23种保健品。经过相关鉴定机构鉴定,胡某销售的23种保健品,其中有19种产品含有西地那非成分。这19种产品属于有毒、有害食品。

据胡某供述,她经营这家保健品店3年多。店中经销的保健品有一部分是她从网上订购的,还有一部分是有人上门推销时她买的。起初,她并不知道自己卖的一些保健品会对人

出售有毒保健品 4名店主被提起公诉

就在破获胡某销售有毒、有害保健品案后,吴桥警方又接连查获3起销售有毒、有害保健品案。

吴桥警方及时固定了这4起案件的证据,并将4起案件移交吴桥检察院审查起诉。

吴桥检察院指控,从2016年1月至被警方查获的3年多中,胡某在无营业执照、无保健食品经营许可证及供货方不能提供保健品合法有效来历的情况下经营门市。她多次非法购进“虫草延时王”“肾宝片”等23种保健品,销售给他人,销售金额达5000余元。根据相关鉴定机构的鉴定,胡某销售的19种保健品中存在有毒、有害物质。

在另外3起案件中,孙某经营的保健品店,有33种保健品含有毒、有害物质;石某经营的保健品店,有5种保健品含有毒、有害物质;孙某某经营的保健品店,有21种保健品含

吴桥法院审理判决 4人被判有期徒刑

近日,吴桥法院对这4起案件进行了审理。

吴桥法院认为,胡某、孙某、石某、孙某某在明知供货方提供的保健品没有合法有效来历的情况下,仍然订购并向外销售,且他们销售的部分保健品中含有毒、有害物质。胡某等4人的行为构成销售有毒、有害食品罪,吴桥检察机关指控的罪名成立。

近日,吴桥法院对这4起案件进行宣判:胡某被判处有期徒刑一年六个月,处罚金2万元;孙某被判处有期徒刑一年十个月,处罚金2.5万元;石某被判处有期徒刑八个月,处罚金1万元;孙某某被判处有期徒刑一年,处罚金2万元。

据了解,4人被查扣的保健品已被依法统一销毁。